

ОТЗЫВ

научного руководителя, доктора искусствоведения,
профессора кафедры музыкального воспитания и образования
института музыки, театра и хореографии РГПУ им. А. И. Герцена
Овсянкиной Галины Петровна на соискателя Рэнделл Юлию Сергеевну

Юлия Сергеевна Рэнделл (Горбунова) получила образование на факультете музыки РГПУ им. А. И. Герцена. Стремление к знаниям, к расширению своего профессионального кругозора способствовало тому, что Юлия Сергеевна впоследствии закончила несколько курсов повышения квалификации: «Компьютерное музыкальное творчество», «Аранжировка на электронных музыкальных инструментах», «Актерский абитуриент-класс», «Технологии музыкального развития дошкольников в дошкольной образовательной организации в соответствии с ФГОС ДО» и др.

Трудовая деятельность Ю. С. Рэнделл была связана с учебными учреждениями младшего звена, в том числе и с коррекционными. С 2010 по 2012 гг. она работала музыкальным руководителем в Специальном (Коррекционном) детском доме для детей с ограниченными возможностями здоровья № 23 Петроградского района Санкт-Петербурга, с 2013 по 2019 гг. являлась музыкальным руководителем в Центре развития ребенка – детском саду №111 Фрунзенского района Санкт-Петербурга. Именно в процессе занятий с детьми зародилась идея заняться научными разработками, направленными на соединение музыкального воспитания с улучшением состояния здоровья обучающихся. Как педагог-новатор Юлия Сергеевна добивалась успехов. С 2015 г. ей была установлена Первая квалификационная категория по должности музыкальный руководитель, с 2017 г. она удостоивается Высшей квалификационной категории.

В 2017 г. Ю. С. Рэнделл удостоилась звания победителя IV Международного конкурса педагогического мастерства «Педагог-музыкант в контексте современной культуры», учрежденного Министерством образования и науки РФ в институте музыки, театра и хореографии (Диплом I степени в номинации «Открытое музыкальное занятие в дошкольном образовательном учреждении»).

С 2009 г. Ю. С. Рэнделл стала соискателем кафедры музыкального воспитания РГПУ им. А. И. Герцена, а с 2014 по 2017 гг. – аспирантом очной формы обучения на этой же кафедре по специальности 13.00.02 – Теория и методика обучения и воспитания (музыка, уровни общего и профессионального образования).

Юлия Сергеевна проявила ярко выраженную склонность к научному поиску в области музыкальной педагогики, недюжинную волю и целеустремленность в реализации своих идей, в том числе по постановке уникального педагогического эксперимента с использованием водной среды.

На протяжении всего периода обучения в аспирантуре Ю. С. Рэнделл принимала активное участие в выступлениях на международных научно-

практических конференциях. В 2012 г. состояла в Межрегиональной Ассоциации музыкальных психологов и психотерапевтов.

С 2012 года Ю. С. Рэнделл начала опубликовывать обобщение своих рефлексий и результатов практических работ в научных журналах и сборниках. Юлией Сергеевной была разработана, научно обоснована и неоднократно апробирована обучающая и здоровьесберегающая технология для детей дошкольного и младшего школьного возраста

Ныне диссертация Ю. С. Рэнделл представлена на обсуждение научного сообщества. В лице соискателя российское наука обретет педагога-новатора и исследователя в области педагогики музыкального образования.

Научный руководитель
Овсянкина Галина Петровна

доктор искусствоведения, профессор,
профессор кафедры музыкального воспитания и образования
федерального государственного бюджетного образовательного
учреждения высшего образования
«Российский государственный педагогический университет
имени А. И. Герцена»

РГПУ им. А. И. Герцена

подпись Г. П. Овсянковой

удостоверяю «22» 12 2012 г.

Отдел кадров управления по работе с кадрами
и организационно-контрольному обеспечению



Искренний документова
Отдел кадров

В. Р. Губичник

199155, Санкт-Петербург, пер. Каховского, д. 2,
институт музыки, театра и хореографии
т. (812) 350-96-52; 350-24-01
kafedramvio@mail.ru